
مسائل على توصيل المقاومات على التوالي والتوازي

فإنمضيئة.المصابيحباقيتظلالطريقةبنفسموصلةمصابيحهاكهربائيةدائرةفيمصباحتلفأوإضافةعند.1
توصيل هذه المصابيح علي ..........

التوالي●
التوازي●

--------------—

..........الشكليمثلهاالمصابيحعددوالتوازيعلىتوصيلهاحالةفيللمصابيحالكليةالمقاومةبينالعلاقة.2
●(a)
●(b)
●(c)

-------------—

........بالعلاقةتعينالخارجيةالكليةالمقاومةتكونالدائرةفي.3

تساويالكليةالمقاومةتكونالموضحةالدائرةفي.#4
............. أوم ) إذا علمت أن المصابيح متماثلة و مقاومة

أوم(6الواحد
●4
●9
●18
لا توجد إجابة صحيحة●



أوم.......................تساويللدائرةالكليةالمقاومةتكونالمقابلالشكل.#5
28

20.5
1.493

0.67
--------------------------—

أوم..........تساويالمصباحمقاومةفإنأوم.33.333تساويالكليةالمقاومةكانتإذا.#6
8.3325
11.111

10
20

---------------—

..................للدائرةالمكافئةالمقاومة.#7
2Rمنأكبر●
2Rمنأقل●
2Rتساوي●
لا توجد اجابة صحيحة●

--------------------—

.........هيالشكلفيللمصابيحالكليةالمقاومة.8
●11
●0.5
●2
لا توجد إجابة صحيحة●

أوم............تساويBوAتوصيلعندالمكافئةالمقاومة.#9
●4R
●3R
●0.75R
●1.33R



------------------—

أوم............تساويS2فتحوS1المفتاحغلقحالةفيBوAبينالكليةالمقاومةتكون.#10
●2
●9
●3
●3.53

---------------------------

. أي العبارات الأتية تصف الشكل ؟
الحالتين.كلتافمصابيح6يضيء●
مصباحيضيءلاو(a)حالةفمصابيح6يضيء●

(b)في
مصباحيضيءلاو(b)حالةفمصابيح6يضيء●

(a)في
لا تضيء المصابيح في كلتا الحالتين●

--------------------—

أحدهماتيارضعفتياربهاالأخيرةونفسهالتياربهماالثانيةوالأولي.Rمنهاكلقيمةمتماثلةمقاوماتثلاثة.12
فإن مقاومتهم المكافئة هي ....

●R
●0.666666R
●1.5R
●3R

Aطرفيبينالمكافئةالمقاومة.#13 , Bتساوي................
أوم

●5
●5.5
●3.5
●2.5

--------------------—

A,Bبينالمكافئةالمقاومةقيمةفإنالمفتاحغلقعند.#14



تظل ثابتة●
تقل●
تزداد●


